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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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[To mpencTaBIeHHBIM BaMy JaHHBIM MOXKHO ITPEATIONI0KHUT, YTO Pedb UAET 0 0alaHOMOCTHUTE.
BamaHomocTuT - 9TO BOCIalieHue TOJIOBKY U KpalHe IJIOTH II0JIOBOTO YjieHa. [IpuYnHON MOXKET ObITh
MHQEKIUS: KakK nHGEKIMs, Iepenalollyiocs IOJIOBHIM ITyTeEM, Tak U Hecrelmduyeckass nHPEKIUS.
Insa guarsocTuky BaMm Hamo cmenaTh aHANIKU3 COCKO0a U3 YPETPH HA YPOTeHUTAIbHYI0 HHPEKIINIO
(uHGeKIMIO IepeaanIlyocs I0I0BEM ITyTeM) MeTogoM [11IP-qruarsocTuky (XIaMUguH, ypeanaa3Mel,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUOH, TapAHEPETIIIBl, TPUXOMOHAAH) U 00CYOUThL PE3yNIbTaTH € yponoroM. IToka
MOXKeTe IofeNiaTh 2 pa3a B JeHb 10 3-5 MUHYT BAaHHOYKHU CO CJIa0bIM pacTBOPOM IlepMaHTOHATa
Kanus (c1ab0 PO30BHIM TEIIBIM PaCTBOP MapraHI[OBKY, BOMla KUIISTYeHas!) U CMa3kiBaTh KPEMOM
OanaHekc 2 pa3a B geHb 10-14 gHei.



